

«Согласовано»

на педагогическом совете

Протокол № 24

« 1 » сент 20 14 г.

«Утверждаю»

Директор школы

Ж /Халтурина Е.М./

Приказ № 34/3

от « 1 » сент 20 14 г.

Положение

«О порядке проведения промежуточного контроля в переводных классах МБОУ «Онохойская СОШ №2»

I. Общие положения

В целях повышения ответственности каждого учителя-предметника за результаты труда, за степень освоения обучающимися государственного стандарта, определенного образовательной программой в рамках учебного года или курса в целом, в соответствии с п. 3 ст. 15 Закона Российской Федерации "Об образовании" проводится промежуточный контроль в 2- 4, 5-8, 10-х классах общеобразовательных учреждений.

Выделяются следующие формы промежуточного контроля: собеседование, тестирование, защита рефератов, творческих работ, зачеты, итоговые контрольные работы, и т.д.

Защита реферата предполагает предварительный выбор обучающимся интересующей его темы работы с учетом рекомендаций учителя-предметника или научного руководителя, глубокое изучение избранной проблемы, изложение выводов по теме реферата.

Проведение промежуточного контроля осуществляется учителем, преподающим предмет, по согласованию возможно присутствие руководителя методического объединения либо представителя администрации школы и членов Управляющего Совета.

II. Подготовка материала к промежуточному контролю

Используя программный материал, изученный за учебный год, учитель определяет темы рефератов, группы вопросов для собеседования и тестирования.

На промежуточном контроле по всем учебным предметам проверяется соответствие знаний обучающихся требованиям государственных образовательных программ, глубина и прочность полученных знаний, их практическое применение. Материалы промежуточного контроля отражаются в рабочей учебной программе учителя.

В материал по русскому языку, литературе, математике, географии, физике, химии, геометрии и другим учебным предметам рекомендуется включать как теоретические вопросы, так и практические задания.

На контроле по иностранному языку проверяются техника чтения и практическое владение обучающимися устной речью в пределах программных требований. В первой части ответа предполагается устное высказывание по предложенной теме, во второй -

изложение на иностранном языке содержания прочитанного текста и своего отношения к нему либо чтение и разработка вопросов по содержанию текста для младших классов I и II ступеней. Тексты для чтения подбираются учителем из адаптированной художественной, научно-популярной литературы для юношества, объем текста устанавливается учителем исходя из требований образовательного стандарта.

Оценки за ответ при любой форме проведения промежуточного контроля и любой системе оценки знаний, определенных уставом образовательного учреждения, выставляются в соответствии с рекомендациями об оценивании знаний по каждому учебному предмету, отражающими требования образовательного стандарта.

III. Права обучающихся

На промежуточный контроль выносятся все учебные предметы, в соответствии с учебным планом. По итогам промежуточного контроля в переводных классах, выставлении итоговых оценок принимается решение педсовета (май) и издается приказ по общеобразовательному учреждению о переводе учащихся в следующий класс. Перевод обучающихся осуществляется на основании Закона РФ "Об образовании", Типового положения об образовательном учреждении и устава общеобразовательного учреждения.

Примечания.

1. Положение о промежуточном контроле в переводных классах принимается на педагогическом совете образовательного учреждения.
2. Срок действия данного Положения: без ограничений.